

◆ 陈序兴身份证
370704197102271418,丢失潍坊福彩中心开具的山东省资金往来结算票据,票据号码No.201009273305,金额17000元,开具日期2018年1月22日,站点编号37070129,声明作废。

◆ 谭建秀身份证
370704196601260823,丢失潍坊福彩中心开具的山东省资金往来结算票据,票据号码No.128008137629,金额17000元,开具日期2014年3月28日,站点编号37070142,声明作废。

◆ 高志愿身份证
370702196111120710,丢失潍坊福彩中心开具的山东省资金往来结算票据,票据号码No.201012174635,金额17000元,开具日期2018年4月17日,站点编号37070184,声明作废。

◆ 唐念栋身份证
370702197609074218,丢失潍坊福彩中心开具的山东省资金往来结算票据,票据号码No.201009273300,金额17000元,开具日期2018年1月19日,站点编号37070248,声明作废。

◆ 高山身份证
370704198311272411,丢失潍坊福彩中心开具的山东省资金往来结算票据,票据号码No.201012174621,金额17000元,开具日期2018年4月2日,站点编号37070408,声明作废。

◆ 刘光成身份证
370704196502190612,丢失潍坊福彩中心开具的山东省资金往来结算票据,票据号码No.128008137677,金额17000元,开具日期2014年5月6日,站点编号37071129,声明作废。

◆ 王玉娥身份证
370623196508227221,丢失潍坊福彩中心开具的山东省资金往来结算票据,票据号码No.201009273333,金额17000元,开具日期2018年2月26日,站点编号37071203,声明作废。

◆ 董法来身份证
370704197205281010,丢失潍坊福彩中心开具的山东省资金往来结算票据,票据号码No.201012174618,金额17000元,开具日期2018年3月26日,站点编号37071405,声明作废。

◆ 韩涛身份证
370704197603160417,丢失潍坊福彩中心开具的山东省资金往来结算票据,票据号码No.201014634782,金额17000元,开具日期2020年8月10日,站点编号37071424,声明作废。

小众古着店 吸引本地“发烧友”

“00后”女孩彭小涵经营一家小店,深受年轻人喜爱

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 马宇琪

古着,指在二手市场淘来的真正有年代、而现在已经不生产衣服帽饰。近几年,古着店火爆国内各大城市,这种小众文化正慢慢地走向大众视野。“00后”女孩彭小涵就经营着一家古着店,深受年轻人的喜爱。

12月13日,记者来到奎文区东风东街与鸢飞路交叉口附近彭小涵的古着店。店内装修非常复古,衣架上挂着夏威夷衬衫、美式运动服、垫肩西服、略带磨损的皮包……这些都是上世纪80年代流行的服饰,此外,店里还有游戏机、收音机等老物件。“开店纯粹是因为喜欢才做的副业,我的主业是一名街舞老师。”今年22岁的彭小涵告诉记者,目前店内的所有工作都由自己和男朋友两个人负责。

2021年5月份,彭小涵开了这家店。“我上大学的时候就很喜欢古着,当时在潍坊买不到古着单品,恰巧有朋友在国外开古着店,我便定期从她那里‘淘’衣服穿。时间久了,身边的朋友也喜欢上了古着,纷纷让我帮忙代购。”彭小涵说,后来她发现本地的古着“发烧友”越来越多,便开了店。

“古着是二手衣,但二手衣不全是古着。

选择穿古着,也算变相地践行环保主义。”彭小涵表示,有价值的二手服饰才会被人买来收藏,它的本体以及刺绣、图案等部分无不向人们展示专属它那个时代的文化特色和审美倾向。记者了解到,店内的单品均从国内外正规渠道购入,所有单品在上架之前会进行严格的消毒和真伪鉴定,目前,仅店内的服装单品就有近千件,顾客群体有高中生,有耄耋老人,也有从外地慕名而来的古着爱好者和外国友人。

平日的教舞工作占据了彭小涵的绝大部分时间,所以她平时会让男朋友来店内帮忙。因为热爱成立了这家古着店,彭小涵也付出了“代价”:月底核算时经常发现不仅没有挣钱还要往里搭钱。而这并不是因为彭小涵没有经商头脑,她表示家里有人经商,自己也深谙经商之道,但因为兴趣相同,在面对一些聊得十分投缘的古着“发烧友”时,她会将自己预留的单品送给对方。“开心就好,只要喜欢古着,我们就是好朋友。”彭小涵对记者说,除了线下开店,她也会在自己的社交平台和大家一起交流古着文化。“未来两年内我们打算再开一家分店,让更多的人了解古着”。



彭小涵(右)帮顾客挑选古着。

为了满足高消费 男子盗窃地下室白酒

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 常方方)青州一男子平常花钱大手大脚,为了满足自己与女朋友的消费需求,他去盗窃别人家地下室储藏室的高档白酒,最终被抓。12月15日,记者获悉,目前,犯罪嫌疑人牟某已被依法采取刑事强制措施。

近日,青州市公安局瓜市派出所接到辖区多名群众报警,称其地下室储藏室存放的中高档白酒被盗。青州市公安局瓜市派出所迅速赶到现场进行勘查,发现该小区储藏室位于地下负二层,有多个储藏室门被人用脚踹开。由于被盗白酒数量较多,案件影响十分恶劣,瓜市派出所立即联合青州市公安局刑警大队成立专案小组,对案件开展走访调查。

民警调查发现,在报警人反映的被盗时间段内,一可疑男子频繁出现在负二层,有很大的作案嫌疑,随后将他依法传唤到公安机关配合调查。

经审讯,犯罪嫌疑人牟某今年27岁,没有工作,他有一个女朋友,两人日常消费水平很高。牟某曾经偷偷将父母放在地下室储藏室的高档白酒卖掉换钱花,后来父母的高档白酒都被他卖光了。他开始动起了歪心思,开着车到一些小区的地下室储藏室,用暴力踹门的方式进入实施盗窃。除了白酒,有时他也偷一些茶叶、红酒等。

得手后,牟某带着偷来的白酒等到礼品回收店内销赃,有钱了就跟女朋友去消费。自今年9月份以来,他作案十余起,涉案价值达5万余元。



民警带牟某指认作案现场。

骗子进班级群“收费” 20名家长转账

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 常方方)近日,寿光一学校班级群内,有诈骗分子冒充老师在群内收费,有家长被骗,老师发现后报警。12月15日,记者获悉,目前该案件正在进一步调查中。

12月14日下午5时10分,寿光市公安局接到某学校老师报警称,有陌生人进入班级群,冒用老师的头像及昵称,以订书本的名义让学生家长在群内缴费48.5元,不少家长看到消息后信以为真,纷纷在群内转账。等老师看微信时,发现已有20名同学家长被骗。

民警表示,此类诈骗,诈骗分子通常冒充学生家长进群“潜伏”,利用老师不在的间隙,将头像及昵称更换成老师的,发布缴费通知。民警提醒,在班级群中,家长转账前最好与老师电话核实;群主最好开启“群聊邀请确认”功能;家长不要拉陌生人进班级群。

电信诈骗盯上球迷 男子心动险入局

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 常方方)寿光的李先生是一名资深球迷,前几日他正在看世界杯时收到一条世界杯比赛胜负及比分预测的短信,他信以为真准备交钱成为会员。妻子发现后报警求助。

日前,李先生收到一条世界杯比赛胜负及比分预测的短信,并附有一个链接。当天比分出来,李先生发现竟然与赛前收到的短信一模一样,急忙拿出手机点开短信中的链接,进入网站与客服取得了联系。客服表示,他们是专业预测世界杯比分的团队,交200元并填写个人信息成为金牌会员后就能提前得知比赛结果。

李先生十分心动,准备转账,他的妻子发现后急忙劝阻。李先生称骗子不可能只想骗200元钱,坚持要转钱。妻子见无法劝说阻止,抢过李先生的手机报警求助。

接警后,民警赶到李先生家中告知,骗子可能群发了大量不同比赛结果短信,一旦有球迷收到正确的比赛预测,就会落入圈套。经过半个小时的劝说,李先生终于意识到自己遭遇电信诈骗。

七旬老人跌入深井 诸城消防紧急救援

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张益阁)12月9日,诸城市昌城镇一七旬老人不慎跌入深井,接到报警后,诸城消防救援大队大业消防救援站火速赶赴现场,经过现场10多分钟紧急救援,将老人成功救出并送往医院接受治疗。

当天中午12时56分,诸城市昌城镇孙村一村有一名七旬老人不慎跌入深井,可能有生命危险。接警后,指挥中心立即调派大业消防救援站出动救援力量赶赴现场进行处置。

到达现场后,消防救援人员发现老人蜷缩在一口直径约50厘米,深度6米左右的井底。井体由水泥管道构成,井中有水。消防救援人员利用绳索下到深井底部,用消防腰带固定住老人身体。经过现场救援人员10多分钟的紧急救援,老人被众人从深井内拉出,现场等候的家属立即给老人换上干燥衣物,移交医护人员送往医院。

目前老人已无生命危险。

迷路羊群误入麦田 警民联手追寻失主

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张益阁)“要不是你们帮忙,真不知道该去哪里找这些羊。”12月12日,坊子区坊安街道葫芦埠于家村的黄先生看着“离家出走”的羊群激动不已,向民警的及时送还表示感谢。

12月11日下午,坊子公安分局南流派出所接到辖区村民郎先生报警称,他在坊安街道兴华村一处麦田里看到有一群羊在啃食麦子,未发现羊主人在附近,疑似是羊群走失。民警到达现场后,郎先生已将走失羊群赶到自家院内,经现场清点共26只。民警将羊群的信息发送到在辖区警务助理微信群内,让各村警务助理询问本村村民是否有人丢失羊群。

12月12日上午,坊安街道葫芦埠于家村警务助理称村民黄先生家中羊群疑似丢失。民警联系黄先生询问其丢失羊群数量及特征,并带着他到郎先生家中查看。经确认,羊群确实是黄先生的。黄先生将羊群领回,并向民警和郎先生表示感谢。